

# 听到媳妇儿子说离婚她连夜抱着孙子出走

9月28日上午,金坛市民王女士和丈夫一早来到金坛市金城派出所报案,称自己年迈婆婆和儿子于27日夜间失踪,多方打电话联系未果的情况下,这才选择报案。民警侦查后,得知27日夜里听见王女士和丈夫要离婚,婆婆舍不得孙子,便半夜带着孙子前往40多里外的妹妹家。

王女士和丈夫韩某大学毕业后在市区都有着一份不错的工作,由于二人老家在乡下,来去不是很方便,结婚后贷款在市区买了一套房子,婚后不久生了孩子,韩某的母亲从乡下进城照顾王女士和孩子。没有想到这一照顾就是三年。由于平时王女士

和韩某工作比较忙,照顾孩子就全放在老人的身上,由于孩子和老人朝夕相处,孩子对老人非常依赖,从小就和奶奶睡在一起。

27日晚上,先下班的王女士看到丈夫还没回来,打电话给丈夫,当听到丈夫的手机已关机后有些不快。夜里一身酒气的韩某回到家里,面对王女士的责问,韩某借着酒气,说了一句能过就过不能过就离婚,王女士听到后顺口说了一句离婚就离婚,于是二人你一言我一语吵了起来。他们说的话全部被在另外一个房间的韩某母亲听得一清二楚。老人想着自己一手把孙子抚养这么大,心里越想

越伤心,看着熟睡的孙子,悄悄收拾了几件衣服,抱起孙子走出家门。

王女士和韩某还在斗嘴的时候,老人已经抱着孙子坐车离开了市区,直到第二天早上没见到婆婆,王女士这才感觉到不对劲。于是拉着丈夫在小区门口的菜场找但并没发现婆婆,接着韩某和王女士又拨通了几家亲戚的电话,都说没见到老人。焦急的二人,不得不请假寻找老人和儿子下落。一个上午马上就要过去了,多方寻找未果的情况下,王女士和丈夫选择了报警。

随后,警方扩大了侦查范围,三个小时后,警方在丹阳老

太的妹妹家找到了老人。被接回金坛,老人说出了心里话。

原来,当她听到儿子、儿媳要离婚,老人舍不得孩子,为了避免王女士找到孩子,暂时隐藏在妹妹家,一来可以看看妹妹,二来由于妹妹住的地方自己的子女也很陌生,相距较远,平时都是老人在电话里联系。虽然很少走动,但是在老人心里妹妹还是亲人。想着年幼的孙子,不得已选择了出走。

王女士羞愧地拉着婆婆,因为大家平时上班很忙,夫妻斗嘴,没想到婆婆却认真了,在民警的调解下,一家四口人快乐地离开派出所。 周粉庚 葛小林

## 10分钟 9旬翁麻利杀好一条鱼

老人健康长寿的秘诀是:勤劳、心态好、吃饭不挑食、不抽烟、不喝酒

提到年过9旬的老人,人们的印象往往是白发苍苍,老态龙钟,生活起居都得专人照顾。可是,在常州市武进区漕桥镇,却有这么一位91岁高龄的老人,不但每天自个上街买菜做饭,闲暇时还热衷骑自行车运动,兴致来了更能给街坊四邻表演一段双手脱把骑车的绝活。

老人名叫杭产德,家住武进区漕桥镇楼村大队14村民小组。昨日上午,记者来到老人家中。这个不大的院子非常干净。杭老正坐在一张小板凳上杀鱼。“你们等会,我先把鱼弄干净了。”老人说话声如洪钟。

记者不大相信自己的眼睛,眼前这位老人虽然年逾90,但是看上去只有七八十岁,看起来特

别精神。只见他手脚利索地刮鳞、去内脏、清洗,一气呵成。不出10分钟工夫,一条两斤多重的大鲶鱼就被收拾干净了。

杭老说,他生于1919年3月,今年91岁,年轻时在常州米厂工作过三四年,后来去上海工作了一年,回来后一直在家务农至80岁。杭老不无自豪地说,在76岁的时候,他还能挑得动近百斤的粪桶。看到记者惊讶的眼神,杭老笑着说,“吃得好,心态好,多锻炼,你到了80岁也能做到。”

“豆腐、青菜、鲶鱼。”杭老向记者展示了他中午的菜谱。杭老说,他热衷烹饪,自己每天要上街买菜,烧上几盘小菜给家人品尝。“我的手艺不错,年轻的时候经常给几十号人做饭。”姚斌文/摄

除了烹饪,杭老还有一套骑自行车的绝活。“前几年骑车的时候,我能把两腿跨到车把上,现在也能双手腕把骑着。”说完,杭老迫不及待地走出屋子,向记者展示他的骑车“绝技”。只见他矫健地跨上车,在院子里飞快地骑车转了5圈。随后,杭老又想展示他的脱把骑车。记者出于安全考虑,及时阻止了老人继续表演。为此,老人还显得有些不高兴。

谈起健康长寿的秘诀,老人介绍,他干了一辈子农活,练就了一副好身板,加上平时不抽烟、不喝酒,吃饭不挑食,营养摄入均衡,心态保持良好。所以身体一向很结实,从没得过什么大病。“我现在每天下午还要和邻居打几圈麻将呢。”姚斌文/摄



杭老骑车的技术比年轻人还娴熟

## 民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

出行

环线公交与BRT4对站点可同台换乘

随着高架路的全线通车,快速公交配套环线H1路、H2路也随之开通。为方便市民换乘,这两条新的环状公交线路与快速公交一号线、二号线主线、支线之间,共有4对站点可同台换乘,5对站点相衔接。H1路、H2路不进入原有的快速公交专用道,而是走常规公交的路线。在长江路怀德路口,与B2路、B21路、B22路衔接,在长江路勤业路口,与B23路衔接,在太湖路通江路口与B1路、B13路衔接,在丽华北路与B2路衔接,在中吴大道兰陵路口,与B1路、B11路相交衔接,这些相互

招聘

金色公益性人才网络招聘会登场

常州市人才服务中心于9月28日~10月8日举办“金色九月”公益性网络招聘会,本次大会将完全免费为各企事业单位发布信息。常州市人才服务中心将通过电视、报刊、网站广泛发布信息,并通过与外地高校、人

衔接的站点,乘客需下车后步行一小段换乘;在龙锦路“行政中心北门”、“常州地税局”、“体育中心”等站点,可与B12路同台换乘,在飞龙东路“红梅东村”站,可与B23路同台换乘。需要提醒市民的是,H1路沿途停靠的站点中,有18个站点采用了坐标式站点,H2路则是17个。坐标式站点是采用两条纵横相交的道路来命名公交站点,站点设置在过路口的位置。传统的公交站点,多以附近的标志性建筑命名,随着这两年常州新建道路的增加,特别是城郊接合部的一些新路,沿途为人所熟悉的标志性建筑不多,所以,现在新辟线路和调整优化线路时,逐步统一规范,大量运用坐标式站点。晁静

才机构建立的信息交流渠道,向全国各地宣传本次网上交流大会信息,以吸引全国各类各层次人才参与。所有参会单位的招聘信息将通过常州人才网站的大

会招聘专页对外发布。据介绍,“金色九月”公益性网络招聘会总单位数预设250家。联系人:夏晨杰 地址:常州市北直街35号320室 晁静

### 资讯

#### 10月1日至18日天宁宝塔实行联票优惠

为共贺国庆节,天宁宝塔将于10月1日至18日实行联票优惠价50元/人(天宁寺+天宁宝塔)。晁静

#### 武进现代书画名家作品展揭幕

武进现代书画名家作品展在武进博物馆开展。本次展览共展出武进现代书画名家26人共51幅作品,其中10人为国家书协会员。交通线路:汽车站、火车站乘14路、68路、B11路公交车直达淹城。葛小林

#### 常州市第九届村委会换届选举工作全面展开

昨天,记者获悉根据全市第九届村委会换届选举工作会议要求,常州市第九届村委换届选举的具体步骤是:9月,召开全市第九届村委

### 健康

#### 吃螃蟹时四个部位要扔掉

眼下正是品尝河蟹的好时节。挑选河蟹时应注意:一是蟹壳光亮;二是肚脐凸出,呈三角形的,一般都会膏肥脂满;三是翻转蟹身,如果它能迅速翻回,说明新鲜,买后还可存放一段时间。四是挑选蟹钳上毛多的河蟹,肉质更肥硕。螃蟹的蟹黄胆固醇含量高,会增加患心血管疾病、糖尿病的几率。因此,吃蟹每次不要超

过一只,一周最多吃三次。此外,螃蟹寒凉,别多吃。尤其是脾胃虚寒的人,否则会诱发腹痛腹泻。此外要注意的是,吃螃蟹时四个部位要扔掉。一是胃,即背壳前缘中央似三角形的骨质小包;二是肠,即由蟹胃到蟹脐的黑线;三是心,即蟹黄下的六角形小片;四是鳃,即长在蟹腹部如眉毛状的两排软绵绵的东西。这些部位既脏又无食用价值,甚至可能引发食物中毒。晁静

### 盗窃老乡银行卡手背文身露行踪

自以为聪明的李某,在盗窃老乡的银行卡后,将卡内8000元现金全部取走,并将卡放回原处,过后还主动陪同被害人一起到派出所报案,殊不知,法网恢恢,疏而不漏,警方依据ATM录像一举将窃贼李某抓获。

9月27日上午11时许,两名年轻小伙子来到金坛市公安局金城派出所报案,其中一人称:其银行卡被人盗走,卡内8000元存款被人全部取走。小伙子神情沮丧,反复请求民警帮助其找到偷钱的盗贼,希望能够追回损失。经过民警的初步询问得知,两名小伙子都是从安徽来金坛打工人员,现在金坛某建筑公司务工,陈某的银行卡内是刚刚发下来的几个月的工资,就被人全部盗走,焦急的陈某不知如何是好?李某叫陈某不要着急并主动陪陈某到派出所报案。

民警接到报警后立即展开侦查,现场未留下有价值痕迹,取证工作相当困难,侦破的可能性不大。送走报案人之后,民警立即赶到银行利用当事人提供的银行卡号调取了取款记录:银行卡内8000元人民币是在同一天被人分四次取走。

民警从取款时间调取了ATM当机录像,发现取款人取款时,戴帽子、戴眼镜,一时无法辨认取款人是谁,但是细心的民警发现取款人取款操作时,取款人的右手背有一个文身图案,但是看不清楚,民警分析认为犯罪嫌疑人知道被害人的密码、且取款时挡住了自己的本来面目,因此犯罪嫌疑人极有可能是被害人的熟人,这时陪同陈某前来报警的李某,进入民警的视线,因为民警发现李某的右手手背上有一个蝎子图案的文身,与监控录像中的图案极为相似。据此李某有重大的作案嫌疑,民警即依法对李某进行审查。

在铁证事实面前,李某交代了盗窃老乡陈某银行卡取款的全部过程。李某自以为作案神不知鬼不觉,却不知手上的文身,使其露出了狐狸尾巴。目前,李某因涉嫌盗窃被金坛警方依法刑事拘留。

周粉庚 葛小林

### 菜价

记者从凌家塘农贸市场获悉,粮油交易区米、面、油价格平稳,杂粮价格小幅回落。目前,宝应粳米(4.1元/公斤)、东北长粒粳米(4.5元/公斤),散装色拉油(8.2元/公斤),特一粉(2.76元/公斤)、特二粉(2.4元/公斤)、三号粉(2.36元/公斤)继续保持稳定。随着气温开始转凉,绿豆(9元/公斤)、红小豆(8.4元/公斤)的需求不再旺盛,价格开始走低,红小豆的价格较上周下跌了6.7%。 王玉

9月29日菜价,仅供参考,单位:元/斤

菜名	八角井	清潭
白菜	1.5	1.5
青菜	2	2
芹菜	3	3
茄子	2	2
青椒	3.5	3
白萝卜	1.5	1.5
黄瓜	2.5	2.5
韭菜	2.5	2
西红柿	2.5	2.5
鸡蛋	5	4.8
白条猪肉	9.5	10
鲫鱼	6.5	6.5
草鱼	6.5	7